

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

家事、情事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



不法商贩用工业盐加工肉食

盐政稽查“埋伏”两天后突然出击, 当场查没500斤私盐

本报4月21日讯(记者 徐乐静 通讯员 爱岩) 21日, 德州市盐政局稽查大队成功查获一个体户用工业盐进行肉食品加工的地下窝点, 当场查获500斤工业盐。据盐政稽查大队负责人介绍, 从3月17日到4月21日, 全市共查处22

起私盐案件, 端掉窝点3个。

19日, 盐政稽查大队得到群众举报, 二屯镇徐庄村有一地下个体肉食加工业户使用私盐进行肉食加工。随后两日, 市盐政稽查大队人员经过两天的排查和蹲点守候, 摸清了具体的情况。

21日上午9时, 天下着细雨, 德州市盐政稽查大队赶到德城区二屯镇徐庄村。“当时他们正在用私盐加工肉食, 我们当场抓获。”盐政稽查大队负责人说, 在当地公安派出所的配合下, 盐政稽查大队出动执法人员10人, 当场没收500斤工业盐。

目前, 此案正在进一步处理中。

盐政稽查大队负责人告诉记者, 目前全市正在集中整治非法盐产品, 从3月17日至4月21日, 全市共查处22起私盐案件, 端掉窝点3个, 没收非法盐产品2.62吨, 没收假包装袋2000个, 劳教1人, 行政拘留3人。

致人重伤潜逃 一年半终落网

本报4月21日讯(记者 李继远 通讯员 孔德旺 石传斌) 因琐事与他人发生争执后, 将对方男子打成重伤, 4月19日, 涉嫌故意伤害的犯罪嫌疑人刘某, 在潜逃近一年半后在夏津城区一学校附近落网。

据了解, 2009年11月25日晚10时许, 犯罪嫌疑人刘某等人在夏津县城东一路网吧门口的公路上, 持刀子、双截棍、九节鞭等工具殴打李某, 致使李某胃破裂, 后经鉴定为重伤, 作案后刘某潜逃。

2011年4月19日21时许, 夏津警方根据准确线索得知刘某已潜回家中, 并迅速出击, 在夏津城区一中学附近将刘某抓获。目前, 案件正在进一步审理中。

这段坑洼路让人很“难过”

排水不畅已经五年多

本报4月21日讯(记者 牟张涛) 21日, 家住向阳南路军供站小区的居民孙女士拨打本报热线2600000, 称军供站门口两侧的道路状况比较差, 该处的排水系统也不太好, 一到下雨的时候门口就会积水。而现在这段路路况不好已经五年多了。

21日14时许, 记者来到军供站小区。该站办公室主任马先生告诉记者, 这段路属于军供站和小区开发商之间的遗留问题, 军供站会尽

快和开发商取得联系, 商量这段路如何修复。据马主任介绍, 2005年, 开发商开发小区的时候, 需要铺设排水管道, 于是将道路掘开。

“当时开发商承诺将道路彻底硬化, 但之后只是修补了一下。”

采访中, 小区门卫和多位居民以及军供站多位工作人员都不知道小区开发商的联系方式。记者找到该小区物业办公室, 房门锁着, 记者拨打门上写着的物业联系方式, 但处于关机状态。



由于坑洼不平, 一场小雨, 这段路面就积了不少水。本报记者 牟张涛 摄